

Átveve:
2016. 01. 08.SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJESzám: VI. 564-2/2015.
Ügyintéző: dr. Horváth Annamária
Telefon: 74/504-174Tárgy: Hatósági ellenőrzés javaslatai
Melléklet: -
Hiv. szám: 15-39/2015.Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Dr. Józán-Jilling Mihály elnökSzekszárd
Rákóczi u. 69-71.

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönöm, hogy megküldte számomra a Magyar Államkincstár összefoglaló jegyzőkönyvét (iktatószáma: 10037/159/2015.) a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatot mint fenntartót a Wunderland Óvoda által ellátott feladatok alapján megillető támogatás elszámolásának ellenőrzéséről.

A jegyzőkönyv megállapításaival, illetve javaslataival kapcsolatban – az Ön levelében foglaltakra is tekintettel – az alábbi észrevételeket teszem:

1. Az Általános megállapítások 2. pontja, valamint az Összegzés nem az alapító okirat, hanem a működési engedély módosítását javasolja a hatályos jogszabályoknak megfelelően.
A működési engedély módosítását a módosított alapító okirat csatolásával a fenntartónak kellett/kell kérnie a Tolna Megyei Kormányhivataltól. A fenntartó nevében ezt korábban az intézmény tette meg. Amennyiben a jövőben igénylik, a hivatal fog a működési engedély módosításával összefüggő ügyben is eljárni.
2. Az Igénybevett támogatásokra vonatkozó megállapítások 10. pontja részletezi a sajátos nevelési igényű gyermekekre igényelt támogatások jogosságát.
A jegyzőkönyv megállapítja, hogy olyan gyermekek után igényeltek támogatást, akik után az alapító okirat és a működési engedély alapján nem igényelhetek volna, mivel a feladat-ellátási kötelezettség ezekre vonatkozóan ezen dokumentumokban nem szerepel (mozgásszervi fogyatékoság, beszéd fogyatékoság, autizmus).
Az, hogy az intézmény által ellátandó sajátos nevelési igényű gyermek fogyatékosága milyen típusú lehet – a megfelelő tárgyi és személyi feltételek biztosításának kötelezettségével – a fenntartó döntési hatásköre. A nemzeti köznevelésről szóló 2011.

évi CXC. törvény 4. § 25. pontja minden fogyatékosági típust felsorol, ennek alapján kell – egyértelmű pontossággal – meghatározni a vállalt feladatot.

A VI. 95-4/2014. számú alapító okirat hatályba lépését megelőzően és azt követően az ellátandó sajátos nevelési igényű gyermekek körének bővítésével kapcsolatban alapítóokirat-módosításra vonatkozó kérelem sem a fenntartó, sem az intézmény részéről nem érkezett a hivatalba.

Amennyiben a 2016/2017. nevelési évtől a feladatellátás bővítését, egyéb sajátos nevelési igényű gyermekek ellátását tervezik, kérem, hogy erre vonatkozóan mielőbb jelezzék konkrét elképzelésüket. Ha az intézményben biztosítani tudják a megfelelő tárgyi és személyi feltételeket, a hivatal az alapító okirat tervezetét elkészíti.


3. A jegyzőkönyv javaslata szerint a támogatást a fenntartónak a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 33. § (25)-(26) bekezdései alapján a folyósítást követő 15 napon belül át kell adnia az intézménynek.
Az Általános megállapítások 6. pontja azt is megállapítja, hogy – bár a fenntartó nem adta át határidőn belül a teljes összeget, hanem saját számláján tartotta – ezzel nem veszélyeztette az intézmény működését, mivel a támogatást az óvoda kérésének megfelelő időpontokban továbbutalta az intézmény részére.

Kérésére a támogatási összeg 2016. január 1-jétől a jogszabályi előírásoknak megfelelően fog megjelenni az óvoda számláján.

Szekszárd, 2015. december 31.

Tisztelettel:



Kapja: Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Wunderland Óvoda
Irártár